

Дмитрий Пестерев умер 5 ноября в больнице, когда лечение было назначено только на 6 ноября. Отец погибшего студента рассказывает о всей этой ситуации: «Мы подали заявление в прокуратуру. Облздрав проводит проверку этой больницы. Мы заинтересованы в объективности, почему медицинская машина не смогла помочь. От такого никто не застрахован. Мы обращались в платную больницу, там нет мест», — сказал он.

Эксперты считают, что помощь Пестереву оказывали на морально устаревшем оборудовании.

Жители Академгородка отправили открытое письмо губернатору Новосибирской области Василию Юрченко. Также копию получил председатель СО РАН Александр Асеев.

Дмитрий Пестелев заболел в конце октября. По словам его родственников, первоначально врачи лечили его от простуды. Высокую температуру не удавалось сбить таблетками. Трижды ему вызывали скорую помощь, потом госпитализировали в терапевтическое отделение ЦКБ СО РАН, где 2 ноября был поставлен диагноз «бактериальный эндокардит». В связи с этим медики запланировали 6 ноября перевести больного в кардиологическое отделение ЦКБ, но 5 ноября Дмитрий умер. Источник: Русновости